

海兴特大桥跨宣惠河连续梁顺利合龙

这是津潍高铁全线首个合龙的跨河连续梁

本报讯(记者 张倩 通讯员 侯晓静 姚占堂 李鹏俊)11月25日凌晨,随着中跨合龙段最后一立方米混凝土泵送入模,津潍高铁海兴特大桥跨宣惠河连续梁顺利合龙(右图)。据悉,该连续梁主跨90米,是津潍高铁全线首个合龙的跨河连续梁。此次顺利合龙,为海兴特大桥架梁通道的贯通奠定了基础。

津潍高速铁路是我国“八纵八横”高铁网的重要组成部分,北接京津城际铁路,南接济青高铁,正线全长约348公里,设计

时速350公里。由雄安高速铁路有限公司负责建设、中铁十五局承建的新建天津至潍坊高速铁路站前四标位于海兴县境内,线路全长27.224公里,主要包括海兴特大桥、黄骅特大桥及海兴西站站场土建等工程。

此次合龙的跨宣惠河连续梁,梁面宽度12.6米,梁体为单箱单室、变高度、变截面箱梁,共包含48个标准节段、2个直线段和3个合龙段。据悉,宣惠河是沧州地区南部农作物用水和汛期排涝的重要河流。宣惠河常年有水,河流宽度约52米,

水深约5米至6米,施工环境复杂。

项目部在连续梁施工过程中,对每道工序都进行了精细化管理。在浇筑0号块时,他们采用分层浇筑的方法,并加强振捣,确保混凝土密实无空洞。“此次合龙采用悬臂浇筑法施工。”项目负责人宋延涛表示,为满足混凝土的浇筑条件,防止合龙段混凝土在浇筑过程中产生裂缝,他们选择全天温度最低且相对稳定的凌晨进行浇筑,并把浇筑时间控制在3小时之内。最终,连续梁顺利合龙。



李鹏俊 摄

今年以来我市积极打造“旅游+农业”模式

“美丽休闲乡村”已接待游客约50万人次

本报讯(记者 崔儒靖)近日,记者从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,今年以来我市积极打造乡村振兴沧州样板,“旅游+农业”模式成为一大亮点。目前,我市“美丽休闲乡村”已接待游客约50万人次,创收约9000万元,有效拉动地方经济,助力农民增收。

我市聚焦奶业、精品肉类、中央厨房等产业,通过项目建

设、产能品质提升及全产业链打造,实现了全面升级,并培育了5个国家级产业强镇。同时,集中发展粮油、蔬菜等7大主导产业,现有市级以上龙头企业420家,其中国家级10家、省级77家,并培育了多个驰名商标和地理标志产品。此外,我市充分挖掘地方资源,重点打造吴桥杂技大世界等旅游景点。青县司马庄村获评中国美丽休闲乡村。27条休闲农业线路入选

省级休闲农业线路,数量居全省之首。通过“旅游+农业”模式,我市“美丽休闲乡村”已接待游客约50万人次,创收约9000万元,有效拉动地方经济,助力农民增收致富。

我市还聚焦农村人居环境、基础设施等关键领域,开展攻坚行动,改善农村群众生产生活条件。目前,全市5659个行政村已全部纳入城乡一体化垃圾处理体系,实现“村收集、乡

转运、县处理”全覆盖。此外,农村电网升级改造、“四好农村路”建设、村庄绿化提升行动等也在稳步推进中。

在打造特色文化品牌方面,我市以大运河文化带为中心,分级创建、成片推进,已创建多个省级、市级和美乡村示范点,其中,吴桥古运河畔、肃宁尚村镇等地成为典型样板,引领乡村振兴示范创建。

全市迎来一轮降雨 沧州市区 降水量最大

本报讯(记者 崔儒靖)24日夜间到昨天16时,沧州多地出现降雨。据市气象台监测数据,此次降雨全市平均降水量11.7毫米,其中沧州市区降水量最大,达18.5毫米。

本轮降雨,沧州市区降水量最大,达18.5毫米;泊头降水量最小,为8.9毫米。其他县、市降水量也有所不同,由高到低分别为:青县15.4毫米,海兴14.9毫米,渤海新区黄骅市13.8毫米,孟村13毫米,盐山12.3毫米,河间11.2毫米,南皮11.1毫米,任丘9.7毫米,肃宁9.6毫米,东光9.1毫米。

据市气象台预报,今天白天,风向为西北风转西风,风力3级到4级,气温在-5℃至5℃之间。预计今晚至明天白天,天气将多云转晴。

运河区 举办青少年 乒乓球赛

本报讯(记者 张倩 通讯员 孙超)近日,由运河区政府主办、运河区教体局承办的第六届青少年乒乓球比赛举行,共有156名选手参加。

比赛现场,选手们精神饱满、斗志昂扬。参赛选手有的球风强硬,大开大合;有的稳扎稳打,步步为营;有的打法灵活,变幻莫测。

本次比赛,在活跃中小学生学习课外生活、增进友谊的同时,也促进了运河区中小学生学习乒乓球水平的提高。接下来,运河区教体局将大力开展学校阳光体育活动和各级各类体育赛事,为孩子们提供更多展示自我的舞台和成长的空间。

渤海新区黄骅市

神华大街北伸跨河大桥项目主体完工

本报讯(通讯员 刘超 魏浩然 记者 李圣哲)日前,渤海新区黄骅市神华大街北伸跨河大桥项目完成桥面油面摊铺施工,标志着项目主体完工。

神华大街北伸跨河大桥项目2023年11月开始施工建设,计划今年11月30日完工,总投资8600万元。项目南起神华大街北端,向北跨越新石碑河、南排河,北至南滕公路。跨河大桥按照城市主干路标准设计,全长426.4米、宽54米,其中新建道路158.4米,新建桥梁2座(新石

碑河桥长48米、南排河桥长220米)。机动车道设计为23米宽双向六车道。机动车道两侧各设5.5米隔离带、6米非机动车道和4米人行道。同时,改造南滕公路400米,采用双向两车道三级公路标准建设。

“随着油面摊铺施工完成,大桥主体工程完工。下一步,我们将进行路灯、标志标线等附属设施施工,确保工程按期完工。”渤海新区黄骅市交通运输局工程管理部副部长刘世伟说。



施工现场 本报通讯员 摄

孟村杨寨村“赶马会”热闹非凡

160余匹骏马构成“百骏图”

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 王洪胜)近日,孟村回族自治县高寨镇杨寨村牲畜交易市场上热闹非凡,由河北、北京、天津、山东等地的养马爱好者自发组织的“赶马会”在这里举行(右图)。据了解,杨寨村“赶马会”已连续举办了12年。

当天上午11点多,60多名马友套上马车依次出发,参加“赶马会”。160余匹骏马个个膘肥体壮,雄姿勃勃,构成一幅“百骏图”。马车浩浩荡荡,颇有气势。“赶马会”上,还举行了马术表演。

据冀沧马车帮负责人王宝忠介绍,这是沧州和山东周边最大的牲畜交易市场。“赶马会”上,大家套上马车赶大集,互相交流心得,遇到心仪的马匹还可以买下来。



本报通讯员 摄

扫码看视频
新闻料更多



孟村杨寨村“赶马会”热闹非凡……
请用手机扫描二维码,观看相关视频。